

官方通报胡某宇事件调查结果 胡某宇系自缢身亡

2日,江西省、市、县联合工作专班在江西省上饶市铅山县召开新闻发布会,通报胡某宇事件调查情况。调查结果显示,胡某宇系自缢身亡,尸体发现地系原始第一现场。

发布会上,江西省公安厅党委委员、副厅长胡满松介绍,2022年10月14日,江西省上饶市铅山县致远中学高一学生胡某宇失踪。事件发生后,当地党委政府高度重视,组织有关部门和各方力量,持续开展调查搜寻工作。2023年1月28日,胡某宇尸体被发现。

现场勘查结果显示,中心现场没有打斗、拖拽痕迹。现场还发现黑色录音笔一支,经公安部鉴定中心对录音笔内音频文件进行恢复,胡某宇于

2022年10月14日17时40分、23时08分录制的两段音频清晰表达了自杀意愿。通过对录音笔中的音频文件进行综合分析,录音内容不存在人为合成、篡改情况。

“在国内权威刑事技术专家现场指导下,省、市、县公安机关联合工作专班通过开展调查访问、现场勘查、尸体检验、物证检验鉴定等工作,认定胡某宇系自缢死亡,尸体发现地系原始第一现场。”胡满松说。

通报指出,经心理专家访谈、分析,结合胡某宇失踪前行为,认为胡某宇性格内向温和、孤独,在意他人看法,少与人做深入的思想情感沟通,情感支持缺失,缺少情绪宣泄渠道,常有避世想



法。2022年9月到致远中学就读后,因学习成绩不佳造成心理落差,加之人际关系、青春期冲动带来的压力,造成了胡某宇失踪前心理状态失衡,表现为入睡困难、早醒、醒后难以再入睡等睡眠问题,存在注意力难以集中、记忆困难等认知功能障碍,存在内疚自责、痛苦无力无助无望感、无意义感等情绪问题,有明确的厌世表现和轻生倾向。

胡某宇事件时间线

2022年10月14日
胡某宇失踪

2022年10月15日
胡某宇家属及老师到公安机关报警

2023年1月2日
警方排除校内人员犯罪可能,校内视频未被删减,胡某宇可能有厌学情绪,自行出走

2023年1月7日
警方通报:现有信息指向胡某宇系自行离校,未发现其在校内被害、自杀、发生意外的痕迹证据,未立为刑事案件,网传信息“白布裹尸”“药水化尸”等均系谣言

2023年1月29日
警方通报:发现胡某宇遗体,发现地在学校附近,现场勘查过程中发现一支录音笔

2023年1月29日
胡某宇尸检完成,并在其口袋内发现10元现金

2023年1月31日
官方人士确认胡某宇遗体是在中储粮金鸡山粮库院墙内、仓库外的露天小树林中被发现

2023年2月2日
胡某宇事件新闻发布会召开

关注焦点

部分胡某宇录音披露有多次录制删除操作行为

在发布会上,官方表示,学校的监控视频中,发现胡某宇曾手拿录音笔从宿舍走到5楼阳台。

胡某宇在使用录音笔时有多次录制删除的操作行为,导致使用专业设备恢复以后,存在部分的数据碎片。但录音内容未发现人为的合成剪辑,两段具有清晰自杀意愿的内容为10月14日凌晨1时、早上7时40分。

官方表示,胡某宇站在宿舍5楼阳台上试图跳楼,犹豫未决。录音显示,胡某宇说:真站到这里,反倒是有点紧张了,心脏在狂跳,说实话,没有理由,只是觉得没意义。如果真跳下去了,会怎样?不确定。

晚上11时08分,录音显示,胡某宇再次表达自杀意愿:已经没有意义了,快零点了,干脆再等一下,直接去死了。可以的。因为我今天已经有点不清楚,现在我好想去,感觉已经没有意义。

自缢鞋带系涤纶材质尸体腐败变轻延长承重时间

经过检验鉴定,胡某宇自缢使用的鞋带系涤纶材质,单根长147厘米,宽0.8厘米。该材质与同类型棉质鞋带相比,具有不易腐、拉力强的特点。经侦查试验,同款鞋带在缓慢拉伸状态下最大承重量85公斤。此外,随时间推移,尸体腐败后水分丢失,体重会变轻,延长了鞋带的承重时间,所以没有发生断裂。

发布会现场,官方表示,事件发生以后,先后开展过四次搜寻,对粮库进行了走访,并对全部建筑物内部开展了搜寻,也对粮库旁的玻璃厂废弃厂房进行了搜寻,但胡某宇尸体缢吊地点位于院内约9300平方米树林区域内,未搜寻到位。

2022年11月27日下午搜寻时,走访民警在完成该单位内东北侧废弃宿舍搜寻工作后,前住事发现场附近的树林洼地时,该区域植被茂密,未发现异常情况,就没有继续深入搜寻,“以上情况,说明工作还存在不足,将举一反三,进一步改进工作。”

传言辟谣

“胡某宇为熊猫血”?实为O型血

发布会上,警方相关人员称胡某宇为O型血,并非网传熊猫血。目前,公安检察机关对于造谣人员已依法进行处罚或逮捕。

警方表示,在胡某宇失踪事件发生后,少数人为博眼球、蹭热度,引流牟利,恶意编造传播虚假信息,拼接炮制虚假视频,造成恶劣影响,扰乱社会秩序。目前,公安机关已梳理掌握网上杜撰虚假事实、制作虚假场景、炮制虚假录音、拼接监控视频、假冒事件当事人等五大类共计120余种虚假信息。

“有个别学生退学”?学校教学正常

发布会上,对于此前网上“致远中学有个别学生退学”的传言,铅山县教育体育局局长陈柯表示,截至目前,致远中学没有学生退学休学,学校一直在正常开展教育教学活动。

陈柯称,此次事件警醒我们,学生的心理健康,需要学校、家庭以及全社会的共同关注。作为教育主管部门,我们及时在致远中学进行了心理危机干预并进一步在全县各级学校开展了以生命教育为主题的心理健康专题教育,为学生提供心理健康咨询服务。

(综合新华社 中新 极目)

自己看好腰椎病,还带邻居来治疗 节后“筋伤中心”迎来门诊高峰

“太感谢你们了,今年我自己做的年夜饭!”新年一上班,胡阿姨就向易可中医院“谭氏筋伤中心”王杰主任表示感谢。

胡阿姨患腰椎病四五年了,大腿后有根筋始终牵拉着疼,不仅弯不下腰,家务也不能做。由于害怕手术,胡阿姨一直拖着没去治疗,经常疼得连饭都做不了,孩子们总是“抱怨”吃不到妈妈的味道。

王杰介绍,颈肩腰腿痛怪筋不怪骨,9成不需手术。上手诊断后,王主任为胡阿姨进行“三阶段不手术治筋”的治疗,治好了腰椎病,让她过了个好年。最近,

胡阿姨还带着邻居张女士来看腰痛病。

在对张女士进行检查后,王杰发现,她同样是筋出了问题。腰部长期劳损加上新年劳累、受凉,诱发了疼痛。据了解,年后筋伤科门诊很多患者都是这种情况,门诊已预约到正月十五后。

缴费时,张女士兴奋地发现,今年因为医保政策变化,同样一个疗程15次治疗费用,她比胡阿姨少交不少。

据悉,在临床治愈后,“谭氏筋伤中心”还通过教授“易筋经”、做讲座、在微信群讲科普的方法,从而防止疾病的复发。(江南)